

暂别极简 设计感连衣裙解构盛夏

疫情防控下的广州,借One-piece设计感连衣裙拗造型表达心境,愿我们顺利度过严谨的封闭封控管理阶段,愿我们走出家门的每一步,都踏向美好。

每年夏季必入手的单品非连衣裙莫属,相比裤装而言连衣裙对身材的包容度更强,清凉度更甚,今季,先锋设计的裙子更受欢迎,连衣裙将暂别极简,通过复杂的、花哨的服装语言彰显个性与潮流趋势。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

Focus A 结构性纽结裙随性大方

今夏的连衣裙趋势中,纽结设计这一细节逐渐刷屏,这种结构上的设计随性又大方,更适合大女人风的知性与独立。

单独穿不会显单调,搭配配饰亦不会显得过于复杂花哨,自我发挥的空间很大,易于穿出自己的风格。



▲当衬衫裙遇上纽结设计,马上令简单的版型变得不简单,为职场穿搭增添设计感。

▲纽结设计可以从结构上塑造贴身效果,同时保持裙摆的飘逸感。

▲对于比较贴身的连衣裙装,搭配抹胸打造出层次感,是一大亮点穿法。



Focus C 超细吊带裙 释放性感

作为时装史上经久不衰的经典单品,吊带裙拥有浓郁的夏天气息,是拥有锁骨和直角肩辣妹们大秀身材的法宝。

今年流行的吊带裙更青睐像蜘蛛网一样细的肩带设计,危险又迷人,有种性感得到释放的感觉。



▲不规则的抽绳或绑带设计,给予更多自行调节的空间,满足不同身材的穿着需求,是近年设计上的一大流行趋势。

▲薄纱和针织,都是打造半透视或挖空设计感的常用材质,同时能很好地贴合女性身材曲线。

Focus B 印花裹身裙加持浪漫

裹身裙通常有系扣在腰侧,更能体现曲线感,还会融合V领、开衩等辅助修饰身材的元素。

今年流行款裹身裙,除了延续通过强调腰部来突出女性的曲线感之外,在版型与设计上也越来越新潮时髦,不同选色和印花的变化也给它带来完全不一样的风格。



▲大片的印花设计贴合夏日主题,泡泡袖、喇叭袖及垫肩设计的加入,令裹身裙有了更好的修饰头肩比和遮挡“拜拜肉”的作用。



▲印花搭配开衩长裙摆的裹身裙可将度假指数拉满,但对小个子的时髦精来说不太合适,选膝盖以上的长度更能显高显瘦,同时打造好比例。



▲在开衩处加上褶皱荷叶边,即使没有印花加持,也能凸显浪漫华丽。

SOFINA 苏菲娜 土台美容液添清爽型

SOFINA 苏菲娜明星单品土台美容液日前全新推出清爽型配方,让夏日护肤更具清新愉悦感。日语中的“土台”为基础之意,土台美容液为一款肌底美容液,特别的碳酸泡沫质地细腻柔滑,推荐在洁肤后的第一步使用,

之后使用化妆水,能帮助促进后续护肤产品的吸收,并提升肌肤活力。全新的清爽型配方带有清新的柑橘香味,更适合炎热天气,缓解因烈日酷暑或室内冷气而导致的肌肤缺水干燥,让肌肤变得水润清爽。



Tabula Rasa “流体散粉”挥别油光

Tabula Rasa 日前全新推出柔焦水感控油散粉,让夏日肌肤持续保持雾面的哑光清爽感。新品具有中空多孔的球形结构,粉体细腻如烟,如流体般轻盈,因此昵称为“流体散粉”,裸肌可用,无需卸妆。它在瞬间吸

附更多油脂同时不吸收肌肤中的水分,对干皮油皮同样友好,可实现长达8小时的干爽控油效果。同时,它还含有花青素等多种天然植物成分,清爽控油的同时可有效减少肌肤氧化暗沉,让妆容更加持久无痕。

资讯

What's
New

